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Les Cireuits

1. Dessinez un circuit en série avec une pile de 1,5V, un interrupteur fermé et 2 résistances.

La tension mesurée aux bornes de la premiére résistance est 0,4 V.
Le courant fournit par la pile est 0,2 A.

Trouvez :

|1 = |2 =
V1 = Vz =
R1 = Rz =

2. Dessinez un circuit en série avec une batterie de 3 piles, un interrupteur fermé et 2 ampoules.

Le courant qui traverse la premiére ampoule, qui a une résistance de 5 Q est 1 A.
La deuxiéme ampoule a une résistance de 3 Q.

Trouvez :
|1 = |2 = |T =
Vi= V= Vi =

R1= R2=




3. Dessinez un circuit en série avec une pile de 9 V, un interrupteur fermé et 3 ampoules.

La tension mesurée aux bornes de la premiére ampoule est 2 V.
La tension mesurée aux bornes de la troisieme ampoule est 6 V.
Le courant fournit par la pile est 4 A.

Trouvez :

|1 = |2 = |3 =
V1 = Vz = V3 =
Ry = R, = Rs-=

4. Dessinez un circuit avec une pile de 1,5V, un interrupteur fermé et 2 résistances en paralléle.

Le courant qui traverse la premiére résistance est 2,5 A.
Le courant qui traverse la deuxieme résistance est 1,5 A.

Trouvez :

|1 = |2 = |T =
V1 = Vz =

R1 = Rz =




5. Dessinez un circuit avec une pile de 12 V, un interrupteur fermé et 2 ampoules en paralléle.

La premiere ampoule a une résistance de 50 Q.
La deuxiéme ampoule a une résistance de 15 Q.

Trouvez :

l1= Iy = It =
V1 = Vz =

R1 = Rz =

6. Dessinez un circuit avec une batterie de 2 piles, un interrupteur fermé et 3 résistances en paralléle.

Le courant fournit par la batterie est 15 A.

Le courant qui traverse la premiére résistance est 1,5 A.

Le courant qui traverse la deuxieme résistance est 7,5 A.

La tension mesurée aux bornes de la deuxiéme ampoule est 50 V.

Trouvez :
I = P I3 = Vr=
Vi= V= V3=




